

體育學系 系刊 第 167 期



發行：國立屏東大學 體育系系學會

系主任：林琮智

指導老師：黃任閔

系會長：黃思翰

編輯：體育系系學會文書組(劉懿琪、王婉倩)

指導單位：體育學系

6月壽星



陳品妤

陳奕翔

黃思穎



林慧雯

林鳳敏

蘇裕峰



林明軍



余聖文



徐宇辰



李子杰



田時華



黃詩婷



陳泊良

林書豪談重返紐約：興奮激動

中央社 – 2016 年 6 月 26 日

(中央社記者曹宇帆洛杉磯 25 日專電) 林書豪新球季將效力美國職籃 NBA 布魯克林籃網隊，他今天接受媒體訪問時表示，因他對於紐約的熱愛，這個市場對他而言很重要，尤其布魯克林區更令他興奮激動。

NBA 官網以 Q&A 的形式，刊登林書豪受訪的內容。因林書豪效力紐約尼克隊時，籃網總教練艾特金森(Kenny Atkinson) 是尼克助理教練，談到加入籃網隊的感受，他說，與艾特金森關係特殊，球隊給他這次機會，對他而言是很好的選擇。

林書豪表示，他熱愛紐約這座城市，這個市場對他而言很重要，尤其他將出現在更令人興奮和激動的布魯克林

區，來到這裏的最重要的因素就是，有機會可讓他成為優秀球員。

談到自己在 NBA 的歷程，他說，上帝給他一條不同又特別的道路，很高興得到了這次機會，並表示在 NBA 發展，心理素質也許比身體素質更重要，如果不能以正確心態打球，「可能一開始我就完了」。

林書豪指出，他在 NBA 已經 6 年了，現在他會把很多精力放到現在住的地方，因為他會在這裏停留更長的時間，尤其對這座城市的熟悉度會幫助他適應。

他在亞洲享有高人氣，林書豪說，每年去亞洲，球迷總會給予他很多的愛，他非常珍視，而且每次亞洲之行都是商業代言活動和林書豪基金會的慈善活動相結合，並且有機會同朋友及家人們相見。

除了籃球之外的計畫，林書豪說，考慮藉著公開演說分享他的故事和信仰，此外就是透過林書豪金基金會關懷孩童及弱勢。

2015 至 2016 球季正規賽，林書豪平均上場時間 26.3 分鐘，平均得分 11.7 分、3 助攻和 3.2 個籃板；今年季後賽平均上場時間 27 分鐘，12.4 分 2.6 助攻 2.3 籃板。

資料來源：

<https://tw.news.yahoo.com/%E6%9E%97%E6%9B%B8%E8%B1%AA%E8%AB%87%E9%87%8D%E8%BF%94%E7%B4%90%E7%B4%84-%E8%88%88%E5%A5%AE%E6%BF%80%E5%8B%95-043424093--nba.html>

奧運 重溫巴塞隆納棒球奪銀榮耀

全隊簽名球棒在這

〔記者林宗偉 / 新北報導〕2016/06/22

由中華奧會與板橋大遠百共同舉辦的「迎向里約奧運主題展」今午開幕，將於今起一連七天展出台灣參與奧運的文物及選手得獎獎牌，希望藉由回顧過去，為即將進軍最高殿堂的新生代帶來傳承力量。本次展覽分為「我是神射手」、「奧運頒獎台」、「奧林匹克精神」、「文物區」、「我國奧運歷史光廊」、「多媒體影音區」六大主題，其中「我是神射手」展區，搬來奧運比賽的專業弓箭與靶，讓觀展者更有臨場感，民眾還可拿起奧運選手使用的反曲弓留念。「文物區」部分除了展出跆拳道好手黃志雄在2000年雪梨奧運取得的銅牌及2004年雅典奧運取得的銀牌，最吸睛的是1992年台灣棒球隊在巴塞隆納奧運奪銀的全隊簽名球

棒，要讓民眾一睹寶島健兒的榮耀紀錄。

1992年巴塞隆納奧運奪銀的台灣棒球隊全隊簽名球棒。（記者林宗偉攝）

資料來源：<http://sports.ltn.com.tw/news/breakingnews/1737937>